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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε...
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
Συγκέντρωση τη Δευτέρα 24 Μαρτίου το πρωί στις 07.45 το πρωί στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, γνωριμία με τον συνοδό της
εκδρομής και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Καρλσρούης, τον ιδανικότερο προορισμό για την έναρξη αυτού του ταξιδιού.
Μετά την άφιξή μας, κατευθυνόμαστε προς τη μαγευτική Χαϊδελβέργη, μια από τις πιο όμορφες πόλεις της Γερμανίας, γνωστή για
το παλαιότερο πανεπιστήμιό της και τη ρομαντική ατμόσφαιρά της. Η ξενάγησή μας ξεκινά από το πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο
της πόλης, στη διάσημη Χάουπτστρασε (Hauptstrasse), τον μεγαλύτερο πεζόδρομο της Γερμανίας, μήκους 1,6 χιλιομέτρων. Κατά
μήκος της διαδρομής, θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά κτίρια, όπως τον Ναό του Αγίου Πνεύματος και την εκκλησία των Ιησουιτών.
Σημεία αναφοράς της πόλης αποτελούν επίσης η “Φυλακή των Φοιτητών”, ο “Πύργος των Μαγισσών” – μέρος των μεσαιωνικών
οχυρώσεων – το εμβληματικό ξενοδοχείο Zum Ritter (χρονολογούμενο από το 1592), το ιστορικό πανεπιστήμιο και η επιβλητική
Παλιά Γέφυρα (Alte Brücke), η οποία ενώνει τις δύο όχθες του ποταμού Νέκαρ. Όσοι το επιθυμούν, μπορούν να ακολουθήσουν τον
συνοδό για μια βόλτα στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα καταπράσινο καλντερίμι στην απέναντι
όχθη, όπου συνήθιζαν να περπατούν καθηγητές και διανοούμενοι της Ρομαντικής περιόδου. Για όσους αναζητούν μια πανοραμική
θέα της πόλης, προτείνεται η προαιρετική ανάβαση στο Κάστρο της Χαϊδελβέργης, το οποίο δεσπόζει πάνω από την Παλιά Πόλη
και προσφέρει μαγευτική εικόνα των κωδωνοστασίων και των χαρακτηριστικών κόκκινων στεγών. Νωρίς το απόγευμα,
αναχωρούμε για το Στρασβούργο, την πρωτεύουσα της Αλσατίας. Άφιξη, τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας και ελεύθερος χρόνος
για μια πρώτη νυχτερινή βόλτα σε μια από τις πιο γοητευτικές πόλεις της Ευρώπης.
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Ένα ταξίδι γεμάτο μαγεία, ρομαντισμό και ανεπανάληπτες εικόνες! Αν αναζητάτε ένα ταξίδι που συνδυάζει την ατμοσφαιρική
ομορφιά της Αλσατίας με τη γοητεία της γερμανικής αρχιτεκτονικής και τη μυσταγωγία του Μέλανα Δρυμού, τότε αυτή η
πενθήμερη απόδραση είναι ακριβώς αυτό που χρειάζεστε! Θα εξερευνήσουμε μαγευτικές πόλεις και γραφικά χωριά, όπου η
παράδοση συναντά την κομψότητα, και θα απολαύσουμε τοπία βγαλμένα από καρτ ποστάλ. Η διαμονή μας θα είναι στο καρδιά του
Στρασβούργου, σε προσεγμένα κεντρικά ξενοδοχεία, ώστε να ζήσουμε στο έπακρο την εμπειρία αυτού του ταξιδιού, χωρίς
συμβιβασμούς. Με ένα άρτια οργανωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει την άνεση με τις καλύτερες εμπειρίες, το μόνο που έχετε να
κάνετε είναι να κλείσετε τη θέση σας όσο υπάρχουν ακόμη διαθέσιμες! Ετοιμάστε βαλίτσες, πάρτε μαζί σας διάθεση για
περιπέτεια και αφήστε χώρο στο κινητό σας – γιατί αυτό το ταξίδι υπόσχεται στιγμές που θα θέλετε να κρατήσετε για πάντα!

Απευθείας πτήσεις της Ryanair για Καρλσρουη 
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα για 5 “γεμάτες” ημέρες
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ
Διαμονή στο Στρασβούργο 
Ξενάγηση στην πόλη του Στρασβούργου 
Επίσκεψη στο διάσημο θέρετρο Baden Baden.
Επίσκεψη στα διασημότερα οινικά χωριά της Αλσατίας, Ρικβιρ, Κολμάρ, , Εγκισχάϊμ, όπου θα δοκιμάσουμε τα καλύτερα κρασιά της
Ευρώπης!
ΔΩΡΟ επιπλέον εκδρομή στη μαγευτική Χαιδελβεργη
Επίσκεψη στο Μέλανα Δρυμό στο Φραιμπουργκ και στη λίμνη Τίτιζε.
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Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την ξενάγησή μας στο Στρασβούργο, μια πόλη που αποπνέει τη γοητεία της Αλσατίας, ενώ παράλληλα
λειτουργεί ως μία από τις σημαντικότερες πρωτεύουσες της Ευρώπης. Το ιστορικό κέντρο της, γνωστό ως "Petite France" (Μικρή
Γαλλία), έχει ανακηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO από το 1988. Τα λιθόστρωτα δρομάκια, τα ξύλινα
πολύχρωμα σπίτια και τα κανάλια συνθέτουν ένα σκηνικό παραμυθένιας ομορφιάς. Κατά την περιήγησή μας, θα επισκεφθούμε τον
Καθεδρικό Ναό της Παναγίας του Στρασβούργου, ένα αριστούργημα γοτθικής αρχιτεκτονικής, γνωστό για το αστρονομικό του
ρολόι και τα εντυπωσιακά βιτρό του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό, δίπλα στον καθεδρικό, δεσπόζει το Παλάτι των Ροάν (Palais
Rohan), ένας εντυπωσιακός πύργος του 18ου αιώνα, που άλλοτε αποτελούσε κατοικία των αρχιεπισκόπων της πόλης. Σήμερα,
φιλοξενεί τρία από τα σημαντικότερα μουσεία του Στρασβούργου: το Μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών
Τεχνών και το Μουσείο Αρχαιολογίας. Το μεσημέρι, σας προτείνουμε να ανακαλύψετε την πόλη μέσα από μία ρομαντική
κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ, διάρκειας 75 λεπτών. Πρόκειται για έναν από τους ωραιότερους τρόπους να γνωρίσετε το
Στρασβούργο, καθώς θα απολαύσετε πανοραμικά τα κανάλια του ιστορικού κέντρου, τις σκεπαστές γέφυρες, τα παραδοσιακά
αλσατικά σπίτια και τη γοητευτική συνοικία Petite France. Η διαδρομή περιλαμβάνει επίσης τη Γερμανική Συνοικία, με τα
επιβλητικά κτίρια του 19ου αιώνα, καθώς και την ευρωπαϊκή συνοικία, όπου δεσπόζουν οι μοντέρνες εγκαταστάσεις του
Ευρωκοινοβουλίου. Το βράδυ, προτείνουμε μια χαλαρή βόλτα στους πεζόδρομους της πόλης, όπου μπορείτε να απολαύσετε
αλσατικές γεύσεις σε κάποιο από τα εξαιρετικά τοπικά εστιατόρια ή να χαλαρώσετε πίνοντας έναν καφέ σε ένα από τα
ατμοσφαιρικά μπιστρό της πόλης.
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Σήμερα μπορείτε να αφιερώσετε μια ακόμη ημέρα στο Στρασβούργο. Εναλλακτικά, μπορείτε να ακολουθήσετε ένα εξαιρετικό
οδοιπορικό στους περίφημους Δρόμους του Κρασιού, ανάμεσα σε ρομαντικές κωμοπόλεις μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής,
μακραίωνη οινοποιητική παράδοση, σεβασμό στη φύση και κατάφυτους αμπελώνες με διάσπαρτα οινοποιεία. Πρώτη μας στάση
θα είναι η μικρή πόλη Ρικβίρ, χτισμένη ανάμεσα σε εκτεταμένους αμπελώνες στην ανατολική πλαγιά των Βοσγίων Ορέων. Για
αιώνες υπήρξε ιδιοκτησία των Δουκών της Βυρτεμβέργης και, έχοντας γλιτώσει από τους πολέμους που ρήμαξαν την περιοχή,
διατηρεί αναλλοίωτη την οικιστική αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα. Οι λιγοστοί κάτοικοί του εξακολουθούν να ασχολούνται μέχρι
σήμερα με την καλλιέργεια των σταφυλιών ποικιλίας Riesling για την παραγωγή κρασιού. Η πόλη διατηρεί τμήμα της οχύρωσής
της, πλακόστρωτα δρομάκια, επιβλητικούς πύργους, παλιά σιντριβάνια, όμορφες στέγες σπιτιών, ξυλοδεσιές και πολύχρωμες
προσόψεις, ενώ τα παράθυρα στολίζονται με πληθώρα λουλουδιών. Συνεχίζουμε για την Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει
ζωγραφικό πίνακα. Τα ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα, τα κανάλια και τα πολύχρωμα λουλούδια δημιουργούν μια μοναδική
ατμόσφαιρα, καθιστώντας την ίσως την ομορφότερη πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον ποταμό
Launch, έναν παραπόταμο του Ιλλ, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό
κρασί της περιοχής, καθώς η Κολμάρ, όχι άδικα, αποκαλείται "Πρωτεύουσα του Κρασιού". Συνεχίζουμε για το Εγκισχάϊμ, τον
τελευταίο προορισμό μας, ο οποίος έχει διατηρήσει ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής του. Χτισμένο σε
ομόκεντρους κύκλους γύρω από το οκταγωνικό κάστρο του 13ου αιώνα, περιστοιχίζεται από αμπελώνες που παράγουν δύο
τοπικές ποικιλίες. Θα… χαθούμε άφοβα στα κυκλικά σοκάκια του, που πάντοτε καταλήγουν στο σημείο εκκίνησης. Τα μικρά
σπιτάκια με ξυλοδεσιές, μπαλκόνια και παράθυρα γεμάτα γεράνια, δημιουργούν μια μαγευτική εικόνα. Η κεντρική πλατεία είναι
εξίσου εντυπωσιακή, με το γραφικό σιντριβάνι, το κάστρο της πόλης του 8ου αιώνα, το εξωτερικό τείχος του 720 μ.Χ. και το
παρεκκλήσι του μεταρρυθμιστή πάπα Λέοντα ΙΧ, ο οποίος γεννήθηκε εδώ. Οι κορυφές του πύργου του κάστρου και του ναού
φιλοξενούν φωλιές πελαργών, ένα χαρακτηριστικό γνώρισμα της περιοχής. Άλλα αξιοθέατα ιστορικής αξίας είναι ο ναός των
Πέτρου και Παύλου, που συνδυάζει τον ρομανικό και γοτθικό αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγεννησιακά σιντριβάνια της πόλης,
καθώς και το άγαλμα της Ιωάννας της Λωραίνης. Επιστροφή στο Στρασβούργο αργά το απόγευμα.

Μετά το πρόγευμα, νωρίς το πρωί, αναχωρούμε για τον παραμυθένιο κόσμο του Μέλανα Δρυμού, το φυσικό τοπίο που ενέπνευσε
τους αδελφούς Γκριμ να δημιουργήσουν μερικά από τα πιο ευφάνταστα παραμύθια τους. Περνώντας από το Φράιμπουργκ και
διασχίζοντας μια πανέμορφη διαδρομή 30 περίπου χιλιομέτρων, φτάνουμε στη λίμνη Τίτιζε, ένα τοπίο που κόβει την ανάσα. Οι
βουνοκορφές καθρεφτίζονται στα γαλήνια νερά της λίμνης, ενώ οι πυκνές δασικές εκτάσεις κατεβαίνουν μέχρι τις όχθες της.
Αξίζει να απολαύσετε τη μαγευτική θέα από κάποιο ατμοσφαιρικό καφέ ή εστιατόριο, δοκιμάζοντας την περίφημη τούρτα Black
Forest, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά γλυκά της περιοχής. Συνεχίζουμε για το Φράιμπουργκ, μια ζωντανή φοιτητούπολη και την
πόλη όπου άφησε την τελευταία του πνοή ο μεγάλος Έλληνας συγγραφέας Νίκος Καζαντζάκης. Στην ξενάγησή μας θα δούμε,
μεταξύ άλλων, τον εντυπωσιακό μεσαιωνικό καθεδρικό ναό, που δεσπόζει στην κεντρική πλατεία, το Δημαρχείο και το παλιό
Πανεπιστήμιο. Θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να περπατήσετε στα γραφικά δρομάκια της παλιάς πόλης, να θαυμάσετε τα
παραδοσιακά κτίρια και να απολαύσετε φαγητό σε μία από τις φημισμένες μπυραρίες της περιοχής. Το απόγευμα, επιβίβαση στο
λεωφορείο και επιστροφή στο Στρασβούργο.
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Όλα τα ωραία έχουν ένα τέλος, έτσι και εμείς φτάσαμε στην τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο
ξενοδοχείο και αναχωρούμε για έναν από τους πολυτελείς προορισμούς του πλανήτη, την πόλη Μπάντεν – Μπάντεν, την περίφημη
λουτρόπολη του Μέλανα Δρυμού. Πρόκειται για μια κωμόπολη - θέρετρο στο ομοσπονδιακό κράτος της Βάδης - Βυρτεμβέργης,
στη Γερμανία. Βρίσκεται στις δυτικές πλαγιές του Μέλαινος Δρυμού, στις όχθες του ποταμού Όος. Η καταπράσινη πόλη, είναι
χτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ και φημίζεται για τα θερμά Λουτρά της, που σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Η πόλη είναι επίσης
γνωστή για το ιστορικό της Καζίνο, ένα κτίριο-κόσμημα που δικαιολογημένα έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο όμορφα στον
κόσμο. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την απευθείας πτήση επιστροφής προς Θεσσαλονίκη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ  - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 Μαρτίου

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ: 
K HOTEL  3* 395 345 100 RYANAIR

  Θεσ/νίκη - Καρλσρούη
09:45-11:25

Καρλσρούη - Θεσ/νίκη
14:20-17:40 

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ: 
APARTHOTEL ADAGIO

STRASBOURG PLACE KLEBER 4*
485 445 200

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Φόροι πόλεων & ξενοδοχείων: 25€/άτομο
Ημερήσια εκδρομή στο Δρόμο του Κρασιού: Τιμή ενήλικα 50€ Παιδιά 2-12 ετών 30€ 
Κρουαζιέρα Στρασβούργου στον ποταμό Ιλλ: Τιμή ενήλικα 20€ Παιδιά 2-12 ετών 15€ 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 10kg. **Ζητήστε μας τιμή για επιπλέον αποσκευή 20 κιλών.
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα αναγραφόμενα στον τιμοκατάλογο πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Alsace-Heidelberg


